

都会 >

医院附近女儿出走 老父苦苦寻找多日 女儿,快回来做手术吧

“她是带病走的,这是我最担心的。我盼着早点把她找回来,尽快到医院去做手术。”因为害怕做手术,济南市民石先生的女儿5月29日在山东省立医院附近出走。一晃十天过去了,虽然石先生已经报了警,也多次出门寻找,女儿依然杳无音信。聊起这些时,石先生神情疲惫,眼中布满了血丝。

本报见习记者 王晓莹

开车的工夫 女儿不见了

石先生的女儿今年35岁,近日,她的卵巢中长了个肿瘤,所幸是良性的,石先生便带女儿去山东省立医院进行检查,准备住院做手术。

“5月29日那天,我带她到医院做检查。在做CT的时候,她忽然告诉医生她害怕。”石先生说,当时女儿的情绪不是很稳定,对做手术一事害怕。“我告诉她,别怕,爸爸在。她才继续配合医生完成了检查。”

下午6时许,石先生与女儿准备回家。因为停车处离门口较远,他便让女儿在医院西南门附近等待,自己一人去开

车,可是,十几分钟后,等石先生开车回来时,却不见了女儿的人影。

“她既没带手机,身上也没有钱,还穿着拖鞋,所以我还以为她去厕所了,又在医院门口等了25分钟。”石先生说,可是天色慢慢黑下来,女儿还是不见踪影。联想到白天女儿害怕的神情,石先生猜测,她可能是害怕动手术,这才出走了。

“我妻子之前患有癌症,动手术以后还是去世了。当时女儿看过她的伤口,可能是对手术留下了心理阴影,这才走的。”

老父苦寻多日 最担心女儿身体

因为之前女儿有过出走

的经历,后来通过别人的电话联系上了自己,石先生便想再等等。没想到三天过去了,仍然没有女儿的音讯。第三天上午他报了警,但至今也没有更多消息。

眼下,早点把女儿找回来成了石先生的心头之患。他不敢贴寻人启事,因为此前女儿曾因为患有轻微抑郁症在医院接受过治疗,虽然目前已经基本康复,但还是怕她看到以后再受刺激。

这些日子,石先生独自跑遍了所有女儿可能去的地方,每天都到医院附近寻找,女儿却始终没有出现。“她胆子小,不可能去寻短见,但她出走时什么都没带,现在肯定是居无定所,说不定吃喝都得靠捡剩

的。”想到这里,石先生心疼不已,神情中充满忧虑。

“这些天来,一丁点儿关于她的消息都没有,我真的很担心。”石先生说,最让他放心不下的就是女儿的身体,“其实并不是多么严重的大病,做了手术就好了。如果不是那天她走丢,当晚就应该住院治疗了。”

石先生说,女儿名叫石魏,身高1.66米,头发长度及肩,除了与别人交流时反应速度略慢,神情看上去一切正常。走失时身穿浅黄色长袖上衣,浅红色暗花马裤和一双红色拖鞋。因为患病,她腹部隆起,看上去像是怀有八九个月的身孕。如果您见过石魏,请与石先生联系。石先生联系方式:13573177833。

买药治耳病 吃完眼肿了

本报6月8日讯(见习记者 时培磊 实习生 任雅欣) 因为耳朵有点聋,去了附近的一家药房开了些药,不承想刚用了没几服,眼睛开始浮肿、发紫,最后都睁不开了。7日,家住济阳县的刘先生的母亲被诊断出药物中毒,刘先生怀疑母亲从药房开的药有问题。

刘先生的母亲今年70多岁了,家住在济阳孙耿镇,耳朵稍微有点聋。6月5日,家附近的盛隆大药房有坐堂大夫义诊,老人便去看了。大夫为她开了些中药和西药,并嘱咐一起使用。

5日晚上,老人开始服药,6日又服用了两次药。“6日母亲的眼睛就开始肿了。”刘先生告诉记者,7日早上,他还在睡觉,母亲的电话就打过来了。“她说自己的眼睛肿得都睁不开了。”刘先生闻讯后赶紧赶到母亲家中,看到母亲的眼睛肿得很厉害,眼皮都紫了。刘先生马上把母亲送到山东省立医院。

“诊断以后,大夫说老人药物中毒了,给母亲开了些解毒的药。医生也拿不准究竟是什么原因引起的,我母亲中间没有服用其他药品。”刘先生告诉记者,他怀疑药房的药有问题。

8日,盛隆大药房一名赵姓负责人告诉记者,“目前食药监的工作人员正在做药品鉴定,公安机关也介入调查,我们也在等鉴定结果。现在还不知道是不是药方或者药品有问题。”

目前,相关调查正在进行中。

儿童吃荔枝得手足口病?谣言!

但专家提醒,荔枝不宜空腹、过量食用

本报6月8日讯(见习记者 范佳) 近日一则“儿童吃了被药水浸泡过的荔枝,会引起发烧甚至引发手足口病”的消息在微信朋友圈里热传,不少家长看后表示担心。对此,千佛山医院儿童保健科主任李燕表示,儿童吃荔枝和得手足口病并无直接关系。

“温馨提示:请各位爸爸妈妈近段时间暂时不要买荔枝给小朋友吃。最近很多小朋友吃了荔枝后开始发烧,带去看中医后,医生说现在的荔枝几乎都是用药水(有弱腐蚀性)浸泡的,吃后会引起发烧,还可能引发手足口病,所以请家长最近不要给孩子吃荔枝,引以为戒。荔枝的成熟期是7月。”近日,一张写着上述字样的小黑板的照片在朋友圈广为流传。很多家长不禁焦虑起来:“现在还能不能给孩子买荔枝吃?”

8日记者就此走访了棋盘社区菜市场。菜市场内正在出售的荔枝为产自海南或广东的妃子笑。颜色均为红里透着黄色或青色,有的表面干燥,有的表面虽然比较湿润,但是闻起来没有异味。果品批发商



◀ 棋盘社区菜市场出售的妃子笑荔枝红中透着黄色和青色。
本报记者 范佳 摄

董先生介绍,济南市面上出售的荔枝品种主要是妃子笑、黑叶和白腊,这个时候都已上市。“不同的品种成熟时节不同,网传‘荔枝成熟期是7月’的说法是不科学的。”

山东千佛山医院儿童保健科主任李燕表示,最近没有因为吃了荔枝引发身体不适来看病的孩子。

“食用被药水泡过的荔枝对人体有何危害,要看药水的成分、剂量和作用于身体的部

位。”李燕说,首先有可能会刺激胃肠,引发呕吐、腹泻等症状,也有可能对皮肤、呼吸道产生影响,甚至会引起发烧,还可能刺激肝脏、肾脏。

“尽管食用被药水泡过的荔枝有可能对人体产生损害,但不会导致手足口病。”李燕说,手足口病的病因在于肠道病毒这种病原,主要通过空气飞沫接触传播,而被药水泡过的荔枝里并没有病毒。

山东千佛山医院营养科

主任杜慧真强调,荔枝不宜空腹、过量食用。空腹吃荔枝时,体内吸收的果糖多了,但是葡萄糖并不高,容易引起低血糖,也就是“荔枝病”。“此外,荔枝吃多了容易上火,不能一次吃太多。糖尿病病人、阴虚血旺、容易上火,对荔枝过敏的人不适合吃荔枝。”杜慧真提醒,天气比较热,有些荔枝用农药泡过。如果荔枝闻起来味道不对,或者看起来发黑、裂口比较大有酸味,就不要购买了。

招租告

山东高速服务区管理有限公司位于济南市历下区东关大街121号,西临大明湖,南临老东门万货汇小商品市场,交通发达,位置优越。一楼门头房及二楼部分房屋,面积约750平方米,面向社会公开整体招租。

联系人:张先生;
联系电话:0531-86599622

云台山 缤纷夏季 “飞”游云台

云台山热气球大赛等你来嗨!

6月12日-15日,中国热气球俱乐部联赛首战云台山!

一场寄情山水、圆梦蓝天的飞行盛宴即将在河南云台山开启,同等价位门票,炫酷极限体验,新鲜的热气球体验呈送给您,今夏放飞梦想就在云台山!

各大旅行社均可报名 咨询电话:0391-7709300 网址:www.yuntaishan.net
微博:www.weibo.com/yts300 新浪微博搜索“云台山” 公众微信:yuntaishan300 或搜索“云台山”



微信二维码
解释权归景区所有

